

Основы духовно-нравственного воспитания

С. В. Баранова

Концепция развития и совершенствования человеческого существа

> Это должен знать каждый, кто считает себя человеческим существом!

## Светлана Баранова

# Концепция развития и совершенствования человеческого существа

#### Баранова С. В.

Концепция развития и совершенствования человеческого существа / С. В. Баранова — «Новая Реальность», 2011

Книга предназначена не только для преподавателей и учащихся системы психофизического совершенствования, но и для каждого, кто считает себя человеческим существом.В «Концепции» отражены главные положения, которые необходимо знать людям, желающим развиваться и совершенствоваться.

## Содержание

Предисловие	5
Глава первая	6
1.1. Первое положение	6
1.2. Второе положение	7
1.3. Третье положение	8
1.4. Четвёртое положение	9
1.5. Пятое положение	10
1.6. Шестое положение	11
1.7. Седьмое положение	12
1.8. Восьмое положение	13
Глава вторая	15
2.1. Уровни вибраций	15
2.3. Содержание уровней вибраций человеческого существа	17
2.4. Физическое тело человека как седьмой уровень вибраций	18
2.5. Чакры как проекции уровней вибраций на тело человека	19
2.6. Каналы проведения и каналы связи	21
2.7. Сферы человеческого существа	22
Глава третья	23
3.1. Объединение мужчины и женщины	23
3.2. Этапы развития и совершенствования человеческого	24
существа	
3.3. Божественная часть как суть человеческого существа	26
3.4. Бытие и пути развития человеческого существа	27
3.5. Энергетическая часть человеческого существа, идея Бытия и	28
восприятие	
3.6. Осознавание, сознание, самосознание и подсознание	29
3.7. Понимание, озарение, разум и воля	30
3.8. Внимание и Судьба	31
3.9. Физическая часть человеческого существа	32
Конец ознакомительного фрагмента.	33

### Светлана Баранова Концепция развития и совершенствования человеческого существа

Уважаемые читатели! Свои отзывы, замечания, предложения, размышления и вопросы размещайте на сайте www.riscorp.ru

#### Предисловие

Человек рождается в мире, реальности не для боли, страданий, горя и разрушения, а для Созидания, Радости, Счастья и Любви. Уделом человечества в целом и каждого человека в отдельности является не роль жертвы на алтаре грозных, жестоких, неумолимых и деспотичных сил, держащих человека в постоянном страхе наказания Божьего и управляющих его судьбой по своему капризу и разумению, а сознательное участие в беспрерывном творческом процессе развития и совершенствования Божественных Сил, определяющих жизнь и бытие макро— и микромира.

Человек включён в процесс развития и совершенствования Вселенной *Волей Великих Божественных Сил*, которые наделили его способностью творить и созидать и доверили ему мир, реальность для установления в них гармонии и Любви. Для решения этой великой задачи человек имеет всё необходимое: знания, способности и возможности. Развивая и совершенствуя своё собственное существо и закрепляя свои достижения активным участием в развитии и совершенствовании мира, реальности, человек трансформирует свою ограниченность во всемогущество, тем самым решая поставленную перед ним Великими Божественными Силами задачу.

Степень участия в насыщении мира, реальности силой Любви и своё место в процессе установления гармонии в мире, реальности человек определяет сам – собственными устремлениями и усилиями. Для реализации этого он обладает *свободой воли* в выборе методов, способов и приёмов творчества, преобразования и созидания.

#### Глава первая Основные положения концепции

#### 1.1. Первое положение

Абсолютное Божество существует. Существует и как Абсолют, т. е. Первопричина всего сущего и существующего; и как Энергия, т. е. Первооснова всего сущего и существующего; и как Бог, т. е. Закон, определяющий порядок и правила бытия сущего и существующего, и как Верховное Существо, осуществляющее реализацию Закона и контроль за соблюдением установленного порядка и правил; и как само Сущее и Существующее.

Всё, что есть в мире, реальности, в том числе и сами мир, реальность, образовано различными эманациями Абсолютного Божества и является проявлениями Его Жизни и Бытия.

#### 1.2. Второе положение

Абсолютное Божество является целостным единством взаимодополняющих друг друга Начал: Мужского Начала и Женского Начала, которые проявляются как Мужская и Женская Ипостаси Абсолютного Божества, как Белый (Мужской) Абсолют и Чёрный (Женский) Абсолют, как Мировой Дух (в том числе Творец и Созидатель) и Мировая Душа (в том числе Энергия и Материя).

Они же являются Началами Жизни всего сущего и существующего, проявляясь как Время и Пространство, как Космос и Вселенная, как Мир и Реальность. Всё сущее и существующее есть проявление взаимодействующих друг с другом Мужского и Женского Начал.

#### 1.3. Третье положение

Абсолютное Божество существует благодаря взаимодействию Мужского и Женского Начал. Сама Жизнь и Бытие Абсолютного Божества определяются взаимодействием Мужского и Женского Абсолютов. Оба Абсолюта обладают равной важностью друг для друга, ибо каждая Ипостась является Второй Половиной для другой Ипостаси. Имея собственную суть, каждая из Ипостасей при взаимодействии дополняет другую, обеспечивая бытие сущего и существующего.

Мировой Дух лежит в *основе явлений*, а Мировая Душа – в *основе Жизни*. Белый Абсолют является носителем идей и содержит в себе *разумное начало*. Чёрный Абсолют – носитель желаний и содержит в себе *эмоциональное начало*. Женский Абсолют даёт силу (энергию, материю) для реализации идей Мужского Абсолюта. Мужской Абсолют за счёт упорядочивания, структурирования и управления делает возможным воплощение желаний Женского Абсолюта.

Каждая из Ипостасей Абсолютного Божества стремится к сотрудничеству с другой Ипостасью, чтобы осуществить реализацию своих идей и желаний, расширить и углубить свои возможности способностями другой Ипостаси. Мужское Начало стремится *одушевиться*, а Женское Начало – *одухотвориться*. Причём реализация стремлений каждой Ипостаси Абсолютного Божества происходит только тогда, когда Она осуществляет достижение целей другой Ипостаси. Интересы Своей Второй Половины для каждой Ипостаси в Её деятельности являются доминирующими. Такое взаимодействие Мужского и Женского Начал является проявлением гармонии Бытия Абсолютного Божества.

#### 1.4. Четвёртое положение

Основой взаимодействия Мужского и Женского Начал Абсолютного Божества является Любовь, которая проявляется и как энергия, и как созидающее начало, и как явление, и как состояние.

Существование Абсолютного Божества и возможность его развития зависят от гармонии во взаимодействии Его Ипостасей. А основой гармонии является Любовь. Гармония и есть проявление Любви во взаимодействиях между Мужским и Женским Началами.

Стремление Духа и Души друг к другу порождается и обеспечивается энергиями любви. Только Любовь, как явление, даёт возможность бытия всему сущему и существующему. Только Любовь, как состояние, лежит в основе реализации идей и желаний Абсолютов, Их стремления к одухотворению и одушевлению. Только Любовь, как созидающее начало, обеспечивает созидательный характер взаимодействия Мужского и Женского Начал и порождает Радость. И только созидание усиливает Жизнь в любом её проявлении и увеличивает Радость. А Жизнь – это и есть проявление Любви Абсолютов Друг к Другу.

#### 1.5. Пятое положение

Абсолютное Божество является многомерным.

Многомерность – основное свойство Абсолютного Божества, характеризующее Его строение и проявление во всём сущем и существующем. Многомерность – это совместное существование энергий разных вибрационных частот в одном и том же пространственно-временном континууме.

Термин «вибрационная частота энергии» используется как интегральное понятие, характеризующее качества, свойства и способности данной энергии. Чем выше вибрационная частота энергии, тем больше её плотность, сильнее могущество, которым она обладает, и тем разнообразнее её способности. Энергии близких по своим качествам вибрационных частот образуют *уровни вибраций*.

Каждый уровень вибраций имеет свои, только ему присущие структурные формирования энергий. Каждый уровень обладает вполне определёнными качествами и является одним из тел Абсолютного Божества. Абсолютное Божество, а также всё сущее и существующее, многомерны и состоят из совокупности энергетических тел, различающихся по вибрационным частотам. Все уровни вибраций, т. е. энергетические тела, являются составной частью Абсолютного Божества. Все они, как части целого, нужны и необходимы Ему.

Физический мир является самым низкочастотным уровнем вибраций и также составляет одно из тел Абсолютного Божества. Физический мир столь же важен для Абсолютного Божества и необходим Ему, как и все остальные уровни вибраций.

#### 1.6. Шестое положение

Абсолютное Божество развивается и совершенствуется. Развитие заключается в раскрытии свойств каждого из тел Абсолютного Божества через реализацию их способностей. А это возможно только при установлении гармонии между Женским и Мужским Началами во всех структурах энергетического тела Абсолютного Божества.

Совершенствование Абсолютного Божества есть процесс приобретения Им новых качеств. Новые качества образуются путём преобразования уровней вибраций и создания Абсолютами новых энергетических тел. Совершенствование энергетических тел Абсолютного Божества осуществляется путём изменения частоты энергий, т. е. преобразования уровня вибраций в более высокочастотную форму. Изменение вибрационной частоты энергетического тела сопровождается его структурными преобразованиями. В процессе таких преобразований тело Абсолютного Божества увеличивает своё могущество и приобретает новые качества.

Развитие и совершенствование Абсолютного Божества имеют своей целью усиление Жизни и увеличение разнообразия форм её проявления, т. е. носят созидательный характер. Основой и созидающим началом осуществления процессов развития и совершенствования является Любовь.

Развитие и совершенствование Абсолютного Божества представляет собой процесс *установления гармонии* между Мужским и Женским Началами на каждом вибрационном уровне. Гармония устанавливается благодаря приобретению телами Абсолютного Божества новых качеств за счёт частотно-структурного преобразования их энергий и созидания новых уровней вибраций с новыми, присущими только им, качествами. Затем осуществляется развитие нового рождённого тела Абсолютного Божества и его совершенствование. Далее – созидание Абсолютами ещё одного нового тела и т. д.

Совершенствование самого низкочастотного тела Абсолютного Божества сопровождается соответствующим развитием и совершенствованием всех Его более высокочастотных вибрационных уровней. В данный момент Бытия Абсолютного Божества осуществляется процесс развития и совершенствования Его физического тела.

Для приобретения новых качеств Абсолютное Божество создаёт особые условия, которые реализуются в создаваемых Им мирах и реальностях в виде действующих в них *Законов бытия*. В исполнении Законов участвуют главные и второстепенные силы.

*Сила* – это многомерное образование энергий, структурированных таким образом, чтобы обеспечить наличие определённого набора качеств для достижения необходимой цели.

Каждые мир, реальность населяются Абсолютным Божеством *главной силой*, которая отвечает за процесс их развития и совершенствования. Для этого главная сила наделяется соответствующими способностями и возможностями, а также несёт ответственность перед Абсолютным Божеством за бытие доверенных ей мира, реальности.

Развитие и совершенствование каждых мира, реальности определяются способностями и возможностями их главной силы и напрямую зависят от её собственного развития и совершенствования. Являясь орудием процесса развития и совершенствования, главная сила отвечает за усиление жизни доверенных ей мира, реальности. Это – её долг перед Абсолютами.

#### 1.7. Седьмое положение

Человеческое существо есть проявление Абсолютного Божества, рождено Им и создано из Его эманаций.

Как и Абсолютное Божество, человеческое существо имеет две ипостаси в виде мужского и женского начал (Духа и Души), которые проявляются в физическом мире как мужчина и женшина.

Каждая из ипостасей человеческого существа является многомерной структурой, которая включает в себя и физическое тело, предназначенное для действий в физическом теле Абсолютного Божества. Жизнь и целостность человеческого существа и его бытие возможны только на основе гармонии и Любви между мужской и женской ипостасями.

Каждая из ипостасей человеческого существа является для другой самым главным и необходимым условием существования. Для каждого мужчины его женщиной является только та женщина, которая дополняет его и вместе с которой он образует *человеческое существо*. Именно эта женщина является индивидуальным проявлением Абсолютного Божества и Даром Божественных Сил, который делает мужчину целостным. Она даёт ему возможность любить, а значит жить, развиваться и совершенствоваться. Это же касается и женщины в её отношении к мужчине.

Каждая из ипостасей человеческого существа через Любовь к своей второй половине имеет удивительную возможность усиления себя, всего человеческого существа, а также Жизни. Только через Любовь человеческое существо, развиваясь и совершенствуясь, несёт гармонию в мир, реальность, сознательно и созидательно участвуя в процессе Бытия Божественных Сил.

#### 1.8. Восьмое положение

**Человеческое существо имеет Цель своего существования – развитие и совершенствование** самого себя, человечества и тех гуманоидных мира, реальности, в которых существует человечество. На этой основе человеческое существо участвует в развитии и совершенствовании Абсолютного Божества.

Человечество рождено Великими Божественными Силами для того, чтобы через развитие и совершенствование мира, реальности созидать новые качества Абсолютов. В данный момент своего Бытия Абсолютное Божество развивает и совершенствует качества своего физического тела.

Для участия человечества в этом процессе Абсолютами созданы гуманоидные мир, реальность. В гуманоидных мире, реальности человечеству поручена роль *главной действующей силы*. Человечеству доверено преобразование мира, реальности, установление в них гармонии между мужским и женским началами, а также созидание новых качественных состояний путём насыщения мира, реальности энергиями любви.

Выполнение этой задачи возможно только за счёт преобразования человечеством самого себя, установления в себе закона Гармонии и созидания новых способностей, в том числе и способности управления фундаментальными Законами существования мира, реальности, т. е. способности к качественному преобразованию своего физического тела.

Человеческое существо в процессе развития и совершенствования мира, реальности занимает ключевое место. Именно человек является тем основным инструментом, с помощью которого осуществляется процесс развития и совершенствования физического тела Абсолютного Божества. Рождённое Великими Божественными Силами из Их эманаций, человеческое существо наделено всеми способностями и возможностями, позволяющими достойно решать задачу развития и совершенствования себя и своих мира, реальности и тем самым выполнять долг, возложенный на него Абсолютами.

Долг человеческого существа перед Великими Божественными Силами проистекает из того, что Они даровали ему Жизнь и Бытие, наделили сутью и существованием. Долг заключается в том, что человеческое существо обязано развивать и совершенствовать себя, всё человечество и участвовать в процессе развития и совершенствования доверенных человечеству мира, реальности.

Для выполнения этой задачи человеческое существо наделено способностями преобразовывать, творить и созидать. Ему дарована *свобода воли* в нахождении приёмов, способов и методов развития и совершенствования. Всё бытие человеческого существа должно быть направлено на усиление Жизни, т. е. на увеличение силы Любви.

Человек появляется в мире, реальности для творческого и созидательного участия в Великом процессе развития и совершенствования Абсолютов. И в первую очередь это относится к самому человеку, потому что осуществлять преобразования можно лишь при условии собственного развития и совершенствования. Человек имеет оптимальное строение для бытия в мире, реальности и успешного выполнения своей задачи.

Человеческое существо подобно Абсолютному Божеству и существует в виде двух ипостасей: мужчины и женщины. Каждая из ипостасей человеческого существа подобна Абсолюту, имеет многомерную структуру, вплоть до человеческого физического тела, и, как и Божественные Силы, обладает способностью преобразовывать, творить и созидать.

Процесс развития и совершенствования для человеческого существа заключается в *установлении гармонии* между мужчиной и женщиной и распространении этой гармонии на

все сферы бытия в мире, реальности, т. е. *насыщении Круга Жизни энергиями любви*, а также в созидании в себе *новых качеств*.

В данный момент бытия идёт активный процесс трансформации физического тела Абсолютного Божества. Для человека этот процесс заключается в таком преобразовании физического тела, при котором его ограниченность преобразуется во всемогущество для его мира, реальности. Однако непременным условием достижения всемогущества для человеческого существа является созидание гармонии в мире, реальности.

Человеческое существо не может развиваться и совершенствоваться само для себя. Оно создано Абсолютами для проведения в мир, реальность энергий любви, поэтому человеческое существо является *открытой системой*. Это означает, что поток Божественной Любви несущий с собой Жизнь только тогда идёт через человеческое существо, когда оно распространяет эту Любовь в мир, реальность. Чем больше человеческое существо стремится творить и созидать в мире, реальности, тем больше сил дают ему Абсолюты для его собственного совершенствования.

Все деяния человеческого существа, осуществляющего развитие и совершенствование, определяются этикой.

Человеческая этика – это поведение людей в соответствии с Божественными Законами бытия.

Основных Божественных законов бытия всего пять:

- закон Развития и совершенствования;
- закон Гармонии и красоты;
- закон Перемен;
- закон Справедливости (Возмездия);
- закон Порядка.

**Этика** является проявлением Любви в человеческих мире, реальности. Этика определяет отношение человека к себе, другим людям и миру, реальности. Мужчина и женщина только тогда становятся человеческим существом и только тогда способны развиваться и совершенствоваться, когда руководствуются **человеческой этикой**.

## Глава вторая Энергетическое строение мира, реальности и человеческого существа

#### 2.1. Уровни вибраций

Космос и Вселенная, в которых находятся мир, реальность человечества, имеют *трина- диать уровней вибраций*. Из тринадцати вибрационных уровней состоят и структуры мира, реальности, и человечества. Для создания человеческих мира, реальности Абсолютным Божеством использованы следующие вибрационные уровни:

- первый уровень вибраций уровень Созидания;
- второй уровень вибраций уровень Существования;
- третий уровень вибраций уровень Бытия;
- четвёртый уровень вибраций уровень Внедрения;
- пятый уровень вибраций уровень Претворения;
- шестой уровень вибраций уровень Формирования;
- седьмой уровень вибраций уровень Сочетания;
- восьмой уровень вибраций уровень Преобразования;
- девятый уровень вибраций уровень Творения;
- десятый уровень вибраций уровень Структурирования;
- одиннадцатый уровень вибраций уровень Соединения;
- двенадцатый уровень вибраций уровень Образования;
- тринадцатый уровень вибраций уровень Основания.

#### 2.2. Особенности строения уровней вибраций

Тринадцать уровней вибраций мира, реальности образованы Абсолютами так, что, *во- первых*, крайние по порядку номеров уровни вибраций (первый и тринадцатый) являются самыми высокочастотными, т. е. их энергии имеют самую большую плотность и являются самыми могущественными, базовыми в мире, реальности. Следующие за ними, т. е. второй и двенадцатый, являются менее высокочастотными. Следующие третий и одиннадцатый уровни вибраций – ещё более низкочастотные и т. д. *Самым низкочастотным* вибрационным уровнем является седьмой уровень – уровень Сочетания. Этот уровень образует физическое тело мира, реальности человечества.

**Во-вторых**, энергии каждого вибрационного уровня обладают проекциями свойств энергий всех более высокочастотных уровней вибраций. Например, второй уровень вибраций имеет в себе проекцию свойств первого и тринадцатого уровней. Энергии каждого уровня обладают также своими, только им присущими свойствами.

В этом отношении седьмой уровень является самым уникальным – он содержит проекции свойств всех уровней вибраций мира, реальности. Физическое тело мира, реальности является ключевым именно потому, что его развитие и совершенствование сопровождается одновременным развитием и совершенствованием всех более высокочастотных уровней вибраций, а значит, и мира, реальности в целом.

**В-третьих**, особенностью структуры уровней вибраций является то, что уровни вибраций с первого по шестой являются **управляющими и структурирующими**, т. е. несущими в

себе *мужское начало* мира, реальности, а уровни с восьмого по тринадцатый содержат *энергию, материю и силу*, т. е. несут в себе *женское начало* мира, реальности. Первый – шестой уровни вибраций проявляются как *Время* мира, реальности, восьмой – тринадцатый уровни вибраций проявляются как *Пространство* мира, реальности.

*Седьмой уровень вибраций* является связующим в мире, реальности и должен быть насыщен достаточным количеством энергий любви, чтобы в мире, реальности существовала гармония между мужским и женским началами.

В настоящий момент бытия развитие и совершенствование мира, реальности заключается в *установлении гармонии в седьмом уровне вибраций* и созидании в нём новых качественных состояний.

Человечество должно осуществить это за счёт насыщения мира, реальности энергиями любви, и в первую очередь это относится к Дому, где обитает человечество — планете Земля. Человечество должно и обязано установить в своём Доме гармонию и порядок и каждым мгновением своего бытия усиливать Жизнь на Планете.

#### 2.3. Содержание уровней вибраций человеческого существа

Человеческое существо и всё человечество созданы из энергий тринадцати уровней вибраций. Мир, реальность и всё, что существует в них, также созданы из тринадцати уровней вибраций.

**Для человеческого существа** уровни вибраций обладают следующим содержанием:

- первый уровень вибраций уровень Силы, Всемогущества;
- второй уровень уровень Духа, Души и Любви, как основы взаимодействия между ними;

## 2.4. Физическое тело человека как седьмой уровень вибраций

Каждый из вибрационных уровней для управления протекающими в нём процессами имеет свою специальную структуру. Для седьмого уровня вибраций человеческого существа такой структурой являются физические тела мужчины и женщины. Физические тела людей являются уникальным созданием Абсолютного Божества, одним из проявлений Его Жизни и Бытия.

Физические тела людей имеют оптимальное строение, необходимые способности и возможности для собственного развития и совершенствования, а также для развития и совершенствования человечества и мира, реальности. У выполняющего свой долг человеческого существа физическое тело максимально приспособлено для действия в мире, реальности.

В физическом теле человека содержатся проекции всех вибрационных уровней, т. е. в него заложены такие способности, которые при развитии и совершенствовании физического тела дадут человеку возможность обрести высокую степень могущества, в том числе освоить телепортацию, телекинез, неуязвимость, текучесть формы, а также то, что люди привыкли называть физическим бессмертием.

Именно физическое тело является тем инструментом, который человеческое существо в первую очередь должно развивать и совершенствовать, чтобы обеспечить гармоничное развитие и совершенствование всех своих уровней вибраций и адекватно участвовать в развитии и совершенствовании мира, реальности.

## 2.5. Чакры как проекции уровней вибраций на тело человека

Физическое тело человека, как проявление седьмого уровня вибраций, так же как и седьмой уровень вибраций, содержит проекции всех более высокочастотных уровней вибраций и через них связано с этими вибрационными уровнями. Проекции уровней вибраций на более низкочастотные уровни и их проявления в физическом теле образуют *чакры*.

В широком смысле слово «чакра» – проекция более высокочастотного уровня вибраций на более низкочастотный. В более узком смысле слово «чакра» – проекция, проявление уровня вибраций в физическом теле.

Каждая чакра, как и всё существующее в мире, реальности, представляет собой *много-мерное образование*, обладающее своим собственным строением. Что касается физического тела человека, чакры проявляют не только матрёшечную, т. е. объёмную, но и явно выраженную слоистую структуры.

*Матрёшечная структура* в физическом теле проявляется в том, что кости, мышцы, нервные волокна и пр. расположены во всём его объёме, а *слоистая структура* проявляется в вытянутом строении тела: голова, шея, руки, туловище, и ноги (вертикальная слоистость).

Чакры физического тела имеют следующие названия:

- проявление первого уровня вибраций чакра Орра;
- проявление второго уровня вибраций чакра Веда;
- проявление третьего уровня вибраций чакра Жива;
- проявление четвёртого уровня вибраций чакра Тара;
- проявление пятого уровня вибраций чакра Кала;
- проявление шестого уровня вибраций чакра Лама;
- проявление седьмого уровня вибраций чакра Чаша;
- проявление восьмого уровня вибраций чакра Хара;
- проявление девятого уровня вибраций чакра Рода;
- проявление десятого уровня вибраций чакра Лана;
- проявление одиннадцатого уровня вибраций чакра Амма;
- проявление двенадцатого уровня вибраций чакра Улла;
- проявление тринадцатого уровня вибраций чакра Бана.

**Чакры в их слоистом строении** по отношению к физическому телу человека, стоящего с вытянутыми вверх руками и раскрытыми кверху ладонями, располагаются следующим образом:

- чакра Орра соответствует ладоням рук;
- чакра Веда лучезапястным суставам;
- чакра Жива локтевым суставам;
- чакра Тара макушке головы;
- чакра Кала надбровным дугам;
- чакра Лама ярёмной впадине;
- чакра Чаша середине грудной клетки;
- чакра Хара солнечному сплетению;
- чакра Рода соответствует точке, лежащей на 3-4 см ниже пупка;
- чакра Лана соответствует копчику;
- чакра Амма соответствует коленным суставам;

- чакра Улла соответствует голеностопным суставам;
- чакра Бана соответствует подошвам.

Человек физически стоит на чакре Бана, а ладонями рук упирается в чакру Орра.

#### 2.6. Каналы проведения и каналы связи

Все вибрационные уровни и чакры человека имеют свои энергетические структуры, управляющие энергиями этих уровней вибраций и чакр как в самом человеческом существе, так и во внешнем мире. Всё человеческое существо пронизано энергетическими *каналами проведения*, по которым движутся потоки энергий различных вибрационных частот внутри человека, и энергетическими *каналами связи*, по которым осуществляется обмен энергиями между ним и внешним миром.

Для человека наиболее важными каналами проведения являются *передний канал*, *или канал управления*, через который осуществляется управление деятельностью его физической части, *средний канал*, по которому осуществляется связь с Божественными Силами и протекают энергии осознавания, и *задний канал*, *или канал действия*, обеспечивающий деятельность человека в мире, реальности.

Основу каналов связи составляют каналы, объединяющие ипостаси человеческого существа, каналы, отвечающие за строительство семьи и быта, каналы взаимодействия с родственниками, каналы связи с природой и каналы социальных взаимодействий.

#### 2.7. Сферы человеческого существа

Каждая из частей человека и все его энергетические структуры имеют *интеллектуальную*, эмоциональную и силовую сферы. Для правильного бытия человека необходимо, чтобы все три сферы функционировали гармонично. При этом главенствующую роль исполняет эмоциональная сфера, которая является прямым проводником энергий любви. Любая дисгармония в функционировании сфер приводит к нарушению правильности бытия человека и искажению его развития.

Строение человеческого существа подобно строению Абсолютного Божества и неразрывно связано с Ним. Своим бытием человек реализует развитие и совершенствование самого себя, человечества, мира и реальности, Космоса и Вселенной и в этом смысле является *Лучом Абсолютного Божества*, т. е. одним из Его проявлений.

Таким образом человек представляет собой *целостное единство* его Божественной, энергетической и физической частей.

#### Глава третья Мужчина и женщина как человеческое существо

#### 3.1. Объединение мужчины и женщины

Человеческое существо устроено таким образом, что в мире, реальности его ипостаси сформированы индивидуально и существуют как мужчина и женщина. Мужчина и женщина имеют присущие им особенности, которые выражаются в том числе и в строении их физических тел. Каждая из ипостасей имеет тринадцать уровней вибраций.

Человек проявляется в физическом мире с появлением его физического тела. На этом этапе все его чакры функционируют замкнутыми попарно: Орра с Баной; Веда с Уллой; Жива с Аммой; Тара с Ланой; Кала с Родой; Лама с Харой. Незамкнутой остаётся только чакра Чаша – чакра Чувств и Эмоций. Именно по этой чакре мужчина и женщина являются свободными радикалами. Они стремятся восстановить свою целостность за счёт замыкания свободного радикала своей чакры Чаша на чакру Чаша второй ипостаси.

Основа чакры Чаша — сила Любви. Именно Любовь является тем состоянием, эмоцией, энергией, которая объединяет мужчину и женщину и создаёт из них *новое человеческое существо*. В новом состоянии способности мужчины и женщины расширяются, а заложенные в них возможности реализуются.

Однако истинное объединение возможно только для созвучных по Духу и Душе ипостасей. Дух и Душа изначально дарованы Абсолютами человеческому существу для его Жизни и Бытия. Мужчина и Женщина, не являющиеся ипостасями (половинами друг друга), по чакре Чаша объединиться не могут. В этом случае не может быть их полноценного и гармоничного союза, так как в физическом мире подобная пара не может образовать полноценное человеческое существо. Поэтому столь велика и непреодолима тяга людей к поискам Любви, поэтому и ищут мужчины и женщины свои вторые половины, чтобы ощутить Любовь и обрести целостность.

Ипостаси человеческого существа, мужчина и женщина, являясь проявлением единого целого, в то же время обладают необходимой *самостоятельностью* бытия для деяний в мире, реальности. Они имеют также сформированные энергетические структуры, характеризующиеся как *сходством* друг с другом (как проявление единого целого), так и *различием* между собой (как индивидуальные ипостаси единого целого).

Мужчина и женщина созданы Абсолютом по Его образу и подобию. Мужчина и женщина имеют оптимальное строение их структур для участия в процессе развития и совершенствования самих себя, мира, реальности и Абсолютного Божества.

## 3.2. Этапы развития и совершенствования человеческого существа

Развитие и совершенствование человеческого существа с позиции уровней вибраций и чакр заключается в следующем. Ипостаси человеческого существа, мужчина и женщина, проявляются в мире, реальности с рождением их физических тел. Ипостаси человеческого существа могут быть разнесены во времени и разделены в пространстве. Поэтому *первый этап* развития и совершенствования человеческого существа заключается в самостоятельном индивидуальном развитии и совершенствовании мужчины и женщины и в гармоничном раскрытии способностей их чакр.

На этой базе каждый увеличивает мощь своего интеллектуального, эмоционального и силового центров. Достигается это за счёт здорового образа бытия, специальных приёмов и методов развития и совершенствования и активных созидательных действий в социальной сфере бытия человечества. Действия в социуме обязательно должны быть связаны с заботой о других людях. Люди только тогда развиваются и совершенствуются, когда бескорыстно делают что-либо для других.

Активная работа во внешней, социальной среде увеличивает силу мужчины и женщины и развивает чакру Чаша. В результате структура чакры Чаша начинает излучать и посылать в мир, реальность Зов Любви для своей второй половины. И тогда, несмотря на то, что проявление ипостасей человеческого существа разнесено во времени и пространстве, их персональное развитие приходит в созвучие друг с другом. Поэтому их Зовы Любви совпадают, и в результате ипостаси замыкаются по чакре Чаша, переставая быть свободными радикалами.

К этому моменту мужчина и женщина физически приближаются друг к другу в пространстве. Их задача заключается в физическом узнавании друг друга и объединении. При этом энергиями любви объединяются в первую очередь Дух мужчины и Душа женщины. Именно Дух и Душа через физические тела мужчины и женщины соединяются друг с другом в физическом мире. Только такое объединение мужского и женского начал даёт возможность качественного преобразования человеческого существа, человечества и мира, реальности.

**Второй этап** развития и совершенствования человеческого существа начинается с момента физического узнавания мужчиной и женщиной друг друга. После этого за счёт объединения ипостасей устанавливается **целостность** человеческого существа в седьмом вибрационном уровне. Объединение осуществляется специальными приёмами (ритуал Посвящения) и заключается в размыкании ранее попарно замкнутых верхних и нижних чакр и замыкании одноимённых чакр мужчины и женщины друг на друга. В результате образуются двойные чакры человеческого существа и выстраиваются новые структуры, обеспечивающие взаимодействие объединённых чакр высокочастотных вибрационных уровней.

При объединении мужчина через женщину приобретает ключ к микромиру, тайнам материи, силе и могуществу. А женщина через мужчину получает ключ к макромиру, структурным преобразованиям, упорядочиванию, форме и к исполнению желаний. Увеличение могущества мужчины и женщины осуществляется за счёт взаимопроникновения их энергий, что сопровождается усилением и расширением способностей и возможностей каждого. Их чакры развиваются и совершенствуются за счёт качественных изменений, преодоления ограниченности и установления новых связей с соответствующими высокочастотными вибрационными уровнями.

**Третий этап** развития и совершенствования человеческого существа заключается в постепенном развитии и углублении способностей мужчины и женщины *влиять на процессы*, протекающие в макро— и микромире. При этом, преобразовываясь, человеческое существо начинает влиять на Законы бытия мира, реальности. Для физических тел мужчины и женщины это означает приобретение физического бессмертия.

Основой достижения всемогущества является проведение человеческим существом силы Любви в мир, реальность.

Объединение мужчины и женщины не означает их выключения из процессов бытия мира, реальности. Наоборот, объединение ипостасей для человеческого существа является *необходимым условием* истинного, глубинного собственного преобразования и фундаментального изменения бытия мира, реальности. Мужчина и женщина друг в друге получают силу для собственного преобразования и преобразования мира, реальности.

Человеческое существо, успешно решившее задачу развития и совершенствования в этом мире, направляется Абсолютным Божеством в другие миры для дальнейшей работы, дальнейшего собственного развития и совершенствования, развития и совершенствования Абсолютов.

#### 3.3. Божественная часть как суть человеческого существа

Суть мужчины и женщины составляют взаимодополняющие начала: Дух – у мужчины, Душа – у женщины. Мировой Дух и Мировая Душа рождают из себя индивидуальный Дух для мужчины и индивидуальную Душу для женщины. Дух мужчины и Душа женщины неразрывно связаны с Мировым Духом и Мировой Душой и являются основой Жизни.

Дух мужчины и Душа женщины образуют *Божественную часть человеческого существа*, связанную с Великими Божественными Силами. Божественная часть является непосредственным проявлением Абсолютного Божества в человеке. Божественная часть вездесуща, всепроникающа и не имеет явно выраженных энергетических структур.

Божественная часть проявляется через всё человеческое существо — мужчину и женщину, и является безграничным источником энергий бытия. Она содержит в себе суть Знания об Абсолютном Божестве, Его развитии и совершенствовании; обо всех процессах, протекающих в мире, реальности и действующих в них Законах; о сути Бытия, Жизни и Смерти; а также о связи человека с Абсолютом и месте человека в великом процессе развития и совершенствования Космоса и Вселенной, мира и реальности.

Божественная часть человеческого существа, мужчины и женщины содержит Знание о всеобщем.

Дух и Душа осуществляют единение человеческих существ с Божественными Силами и обеспечивают неразрывность связи развития и совершенствования человеческих существ с развитием и совершенствованием Абсолютов.

Дух каждого мужчины и Душа каждой женщины содержат всеобщее и частное.

**Всеобщее** проявляется как единство с Абсолютом и сходство людей друг с другом. Люди по Духу и Душе являются истинными родственниками, а Абсолюты в этом случае выступают для человечества как Мировой Отец и Мировая Мать.

А *частное* — есть уникальное, индивидуальное проявление многогранности Абсолютов в каждом Духе и в каждой Душе. Частное содержит в себе различие человеческих существ друг от друга, что обеспечивает развитие и совершенствование различных качеств Абсолютного Божества в человеческом мире, реальности и служит основой для существования многообразия и красоты.

Дух и Душа знают смысл и цель существования человека, его индивидуальную задачу нахождения в мире, реальности и его место в общем процессе развития и совершенствования.

Дух и Душа находятся в постоянном и непрерывном взаимодействии друг с другом. Любовь, как энергия, осуществляет это взаимодействие и Любовь, как сила, управляет им. Взаимодействие Духа и Души лежит в основе всей структуры человеческого существа, мужчины и женщины.

В первую очередь Дух и Душа *рождают Бытие* и две его ипостаси: Жизнь и Смерть. Энергии жизни и смерти не могут существовать друг без друга. Они являются двумя сторонами процесса бытия. Аналогично тому, как Мировой Дух и Мировая Душа рождают при взаимодействии друг с другом Бытие всех существ и явлений Космоса и Вселенной, всех их миров и реальностей, так и индивидуальные Дух и Душа, в соответствии с замыслом Абсолютов, рождают бытие человеческого существа и реализуют его на всех уровнях вибраций.

Дух и Душа являются неиссякаемым источником энергий бытия, которые, спускаясь по всем уровням вибраций и чакрам, осуществляют формирование структур человеческого существа, вплоть до физического мира, т. е. мира физических тел.

#### 3.4. Бытие и пути развития человеческого существа

Дух мужчины и Душа женщины человеческого существа на основе Божественной Любви рождают Бытие, которое реализуется силами Жизни и Смерти. С помощью этих сил Любовь осуществляет управление бытием как явлением.

Существование отдельно мужчины и женщины, человеческого существа в целом, а также любой его части, обеспечивается равновесием между энергиями жизни и смерти, протекающими через человеческое существо или эти части.

Процесс развития и совершенствования человеческого существа представляет собой беспрерывные преобразования и приобретение новых качеств, а не просто сохранение уже существующих структур.

Развитие и совершенствование на уровне бытия может идти одним из двух путей.

**Первый путь** заключается в том, что приобретение нового качества любой структурой человеческого существа осуществляется за счёт увеличения её силы и мощи благодаря притоку энергий жизни, которые постепенно вытесняют из этой структуры энергии смерти. При этом энергии смерти служат защитой развивающейся и совершенствующейся структуре. Они стоят на страже Жизни. Когда структура накапливает достаточно энергий жизни, сила Любви осуществляет её преобразование, и структура приобретает новое качество, отражающее рост её могущества. После этого в структуре вновь наступает равновесие между энергиями жизни и смерти.

Подобное равновесие требует, чтобы человеческое существо приложило усилия для дальнейшего развития и совершенствования. Если же человек не прикладывает достаточных усилий даже для поддержания равновесия между энергиями жизни и смерти, т. е. не совершенствуется, то энергии смерти начинают постепенно вытеснять энергии жизни из структуры.

Когда энергии смерти полностью вытесняют из структуры энергии жизни, то происходит аннигиляция существующего качества и возникает качество ограниченности. При этом в ту часть структуры, где был ослаблен процесс развития и совершенствования, уменьшается приток энергий бытия.

Если человек стремится безупречно выполнять свою задачу по усилению Жизни в мире, реальности, то он должен постоянно быть в процессе развития и совершенствования и каждое мгновение усиливать протекающий через него поток энергий бытия.

**Второй путь** развития и совершенствования неразрывно связан с первым, сочетается с ним и заключается в целенаправленном управлении силами Жизни и Смерти, что способствует формированию новых структур человеческого существа, необходимых для развития и совершенствования.

Если первый путь в большей степени связан с участием человека в общем процессе развития и совершенствования Абсолютов, то второй путь отражает индивидуальные особенности развития и совершенствования человеческого существа в составе человечества.

В зависимости от индивидуальной задачи, Дух и Душа человеческого существа формируют необходимые ему структуры, преобразование, развитие и совершенствование которых осуществляется силами Жизни и Смерти.

## 3.5. Энергетическая часть человеческого существа, идея Бытия и восприятие

Другой частью человеческого существа, мужчины и женщины, является энергетическая часть. Энергетическая часть обеспечивает деятельность человека в мире энергий всех вибрационных уровней и чакр. Энергетическая часть человеческого существа несёт в себе Знание об *индивидуальной задаче* каждого, т. е. о *частном*. Энергетическая часть имеет сформированные энергетические структуры.

Самой высокочастотной структурой энергетической части является восприятие. *Восприятие* непосредственно контактирует с Божественной частью человека, обеспечивая связь частного со всеобщим, человеческого с Божественным. Через восприятие Дух мужчины и Душа женщины передают в остальные части человеческого существа, а через них и в мир, реальность содержащиеся в них Знания, в виде *идеи Бытия*. С этой позиции каждый человек является носителем идеи Бытия и по существу сам по себе воплощает эту Идею.

#### 3.6. Осознавание, сознание, самосознание и подсознание

Через восприятие энергии знания в виде *осознавания* поступают в более низкочастотные энергетические структуры, в первую очередь в сознание.

*Сознание* содержит конкретизированное знание о Законах Космоса и Вселенной, мира и реальности, о сути причинно-следственных связей, цели бытия человечества и конкретного человека. Сознание содержит также знание о направлении развития и совершенствования, а также методах и способах преобразования человеческого существа и мира, реальности.

Сознание обеспечивает целостность существования и гармоничность в деятельности человека. Сознание объединяет в единое целое Божественную, энергетическую и физическую части. Оно осуществляет организацию и управление сложным процессом деятельности человеческого существа.

Сознание обеспечивает процесс восприятия Божественных энергий в виде идеи Бытия, а также формирует развитие и совершенствование человеческого существа в виде последовательности решаемых им задач. Сознание управляет деятельностью энергетической и физической частей по достижению *результата* задач и через обратную связь осуществляет контроль и коррекцию процесса развития и совершенствования.

Сознание включает в себя структуры *самосознания и подсознания*. В структуру сознания входит также память. *Память* содержит знания о Божественном происхождении человека и накапливает энергии опыта, приобретаемые в процессе развития и совершенствования при деятельности человека на всех уровнях вибраций во всех сферах бытия человечества.

Самосознание содержит знание об индивидуальности мужчины и женщины, а также об их самостоятельных задачах развития и совершенствования. Самосознание является хранилищем индивидуальной сути человека, т. е. того, с кем себя человек, являясь Лучом Абсолюта, конкретно отождествляет. Самосознание также содержит знание о задачах деятельности человека в соответствии с целью его бытия, а также о методах, способах и приёмах преобразований, необходимых для достижения результатов этих задач.

*Подсознание* содержит информацию о физическом мире и обеспечивает деятельность физического тела человека, а также его развитие и совершенствование.

#### 3.7. Понимание, озарение, разум и воля

**Понимание** представляет собой результат взаимосвязанных процессов, одним из которых является Божественное озарение, а другим – интуитивное прозрение.

**Озарение** представляет собой процесс протекания в самосознание энергий осознавания как знания о Божественном, а **прозрение** – процесс протекания в самосознание энергий знания о физическом мире.

Самосознание накапливает энергии понимания, и, в соответствии с целью бытия человека, формирует понимание о необходимой и гармоничной его деятельности в энергетическом и физическом мирах. В соответствии с появившимся пониманием, разум и воля формируют намерение. А в соответствии с намерением осуществляются все преобразования энергетических частей человека и его физического тела, а также энергетического и физического мира человечества.

*Разум* – это часть сознания, которая осуществляет структурирование энергий и отвечает за реализацию понимания с помощью намерения.

**Воля** – это структура энергетической части человека, которая управляет энергиями при выстраивании намерения, а также осуществляет формирование Судьбы энергетического существа и физического тела человека.

Энергетическое существо человека является структурой, осуществляющей процесс преобразований. Энергетическое существо состоит из энергетических тел и энергетических двойников. Энергетические тела и двойники осуществляют процессы преобразования энергий различных вибрационных частот. Самым близким к физическому телу по вибрационной частоте является тело сновидений.

**Тело сновидений** непосредственно отвечает за передачу знаний о всемогуществе физическому телу.

#### 3.8. Внимание и Судьба

**Внимание** является энергетической структурой самосознания и выполняет роль его чувствительного элемента. Внимание обладает уникальной подвижностью и способностью к изменению своей вибрационной частоты, что позволяет ему осуществлять перемещение по вибрационным частотам энергий человеческого существа, а также мира, реальности.

С помощью внимания самосознание осуществляет контроль во всех энергетических структурах за всеми преобразованиями, происходящими в процессе развития и совершенствования.

*Судьба* – это сила, осуществляющая управление развитием и совершенствованием человека, его энергетического существа и физического тела. Судьба создаёт ситуации, в процессе решения которых человек должен, излучая Любовь и усиливая Жизнь, творить и созидать, тем самым изменяя своё качественное состояние.

Судьба содержит две составляющие части. Первая из них определяет Божественное предназначение человека, а также его ранг, т. е. степень могущества, круг обязанностей и меру ответственности в процессе развития и совершенствования мира, реальности. Вторая часть формирует процесс индивидуального развития и совершенствования человека в соответствии с его Божественным предназначением. Учитывая собственные усилия человека, Судьба имеет возможности коррекции, т. е. способна изменяться за счёт самостоятельных действий человека.

#### 3.9. Физическая часть человеческого существа

Третьей частью человеческого существа является физическая часть. **Физическая часть** включает в себя физическое тело и энергетические оболочки, образованные энергиями излучения чакр и их структур.

**Физическое тело** человека является непосредственным объектом развития и совершенствования человека и инструментом преобразования физического тела мира, реальности.

#### Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.